
Інформація щодо науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПЕДІАТРИЧНІЙ НАУЦІ, ПРАКТИЦІ, 

СІМЕЙНІЙ МЕДИЦИНІ ТА ОСВІТІ»,  

присвячена пам'яті академіка  НАМН України  Б.Я. РЕЗНІКА 

 

Відповідно до наказу МОЗ України №446 від 22.09.2019 р., який 

регламентує проведення заходів безперервного професійного розвитку, 18-20 

квітня 2024 р. у форматі дистанційної та особистої участі відбувається XVI 

щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю «Новітні 

технології в педіатричній науці, практиці, сімейній медицині та освіті», 

присвячена пам'яті академіка НАМН України  Бориса Яковича Резніка. 

Конференція включена до Переліку заходів безперервного професійного 

розвитку центру тестування МОЗ України під реєстраційним номером 3703033. 

Основний мета конференції – обговорення актуальних питань педіатричної 

допомоги в Україні для подальшого впровадження сучасних технологій у 

практику педіатрії та сімейної медицини.  

Перед конференцією буде проведений практикум для лікарів «Резніковські 

читання – пре-конференція». Його предметом є прикладні аспекти сучасної 

педіатрії та інноваційні аспекти педіатричної практики. На пре-конференції 

заплановано 37 доповідей. 

Конференція пройде у вигляді секційних засідань та стендових доповідей 

з профілактики, діагностики та раціональної фармакотерапії пульмонологічних, 

алергічних, імунологічних, ендокринологічних, кардіологічних, 

гастроентерологічних, гематологічних, інфекційних, спадкових та метаболічних 

захворювань у дітей. 

Науково-практична сесія присвячена актуальним  проблемам педіатрії і 

неонатології та включає в себе 53 доповіді. 

В цьому році вперше буде запроваджена секція, присвячена актуальним 

питанням імунопрофілактики. На даній секції будуть розглянуті питання 

вакцинації в Україні та за кордоном, на якій заплановано 3 доповіді. 

Планується стендова сесія, яка присвячена актуальним питанням 

діагностики та терапії  захворювань у дітей і включає в себе 27 доповідей.  

      У  конференції приймають участь провідні вітчизняні вчені, іноземні 

фахівці з Молдови та Ізраїлю, лікарі зі спеціальності «Педіатрія», 

«Неонатологія», «Загальна практика – сімейна медицина», лікарі інших 

педіатричних спеціальностей, завідувачі та співробітники педіатричних кафедр 

та кафедр сімейної медицини закладів вищої освіти та закладів післядипломної 

освіти, профільних науково-дослідних установ МОЗ України та НАМН України 

з усіх регіонів України. 

Усі матеріали конференції відображені на офіційному сайті конференції:  

https://doctor-best.info/4rch.html 

https://doctor-best.info/4rch.html

